



Голос Времени

4 ИЮЛЯ
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 51 (7335)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ На хлебном поле



Все дороги жатвы ведут на мехток

Показательное место – мехток. Сюда, как в Рим, ведут все дороги жатвы. Сюда стекается всё зерно нового урожая. Здесь его принимают, взвешивают и подрабатывают, то есть доводят до нужного состояния. В колхозе имени Калинина делают это с помощью трёх ЗАВов. На тот момент, когда мы были в хозяйстве, из трёх работал один. На нём зерно проходило первую очистку: полова, мелкие зёрнышки отделялись через решёта. Затем подключаются остальные ЗА-Вы, и оставшийся сор вместе с пылью выдувают ветром. В поле нелегко, но и это место лёгким не назовёшь: шум, пыль. Посидишь тут с раннего утра и пока солнышко не садит – голова к вечеру гудит, как чугунок. Зато нужное дело делается. За шесть лет работы оператор Дмитрий Каспревич это усвоил прекрасно, как и изучил все тонкости работы на ЗАВе.

Сколько раз мы бываем в хозяйстве – столько раз здесь неизменно хвалят Алексея Гирича. Сейчас он второй сезон работает на новом автодоре белорусской фирмы. Хороший, маневренный погрузчик. На нём Алексей буртует зерно. Но и на других машинах и с любыми другими задачами механизатор справляется отлично. Трудится сосредоточенно, каждое движение точно и выверено. «Мастер золотые руки», – уважительно говорят о нём.

Конечно же, ни один мехток не обходится без рабочих. В основном это женщины. Они грузят зерно, буртуют, подметают. «Если

где чуть рассыпали – подметём, чтоб территория у нас была чистая, приятная глазу», – улыбается Елена Хвостикова (на снимке в центре). С районкой она уже имела дело: когда училась в Советской школе, занималась у Виктора Лунёва, и гордилась, что её сочинения печатают на страницах районной газеты. Не впервой попадать на эти страницы и Валентине Говоровой. Конечно, эти номера и «Голоса времени», и «Аграрного Ставрополя» хранятся. Приятно, когда их видят дети, да и внукам будет что показать. На этом снимке Валентина Сергеевна стоит поближе к зерноёму: именно на нём она

больше всего любит работать. Хоть тут и норма есть – погрузить 70 тонн за смену, – но и день пролетает быстро и незаметно, и вид льющегося зерна успокаивает и словно завораживает. Раньше В. Говорова подрабатывала на мехтоке семь сезонов во время уборки, а последние четыре года трудится постоянно. А у Галины Карагичевой уже шесть лет непрерывного стажа за плечами. И хотя работать летом приходится допоздна, так что дома практически ничего не успеваешь, женщины не унывают. Знают: зато и получают за свой труд, будет, на что детей к школе собрать.

А бухгалтер Елена Вишневкова трудится в колхозе уже 28 лет. Последние пять – здесь. На мехтоке она – лицо из самых главных, потому и экскурсно для нас проводила именно она.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ День русского языка

«Язык есть исповедь народа»

Встреча под таким названием прошла в межпоселенческой центральной библиотеке. Посвящалась она Дню русского языка, а её участниками стали мальчишки и девчонки в возрасте от восьми до 16 лет.

Они с любопытством послушали небольшой экскурс в историю

языка и приняли участие в конкурсах на русское красноречие. Ребята отвечали пословицами на конкретную ситуацию, подбирали фразеологизмы со словом «глаза» – кто больше, заменяли иностранные слова русскими синонимами. Разумеется, говорили о Пушкине – ведь новый праздник совпадает с

традиционным Пушкинским днём России. Соревновались, кто больше назовёт произведений поэта; угадает, откуда взят отрывок. Отгадывали, и кому принадлежат крылатые выражения вроде «На деревню дедушке» и тому подобные. Самые активные получали призы.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Спорт

День олимпийского бега

В этом году впервые на Ставрополье прошёл «День олимпийского бега». Сначала его провели в масштабе района. Для этого юные бегуны Кировского района собрались на базе гимназии. И все три возрастные группы, охватывающие мальчишек и девчонок от 11 до 17 лет, бежали одну универсальную дистанцию – 750 метров. Победителям вручили медали и грамоты, а обладатели лучших результатов вошли в сборную района и поехали в Ставрополь – там в Таманском лесу прошли краевые соревнования по бегу под названием «Олимпийский день».

К сожалению, вместо 12 смогли поехать только семеро, да и те попали с корабля на бал, иными словами – сразу из машины на беговую дорожку. В результате Катя Тимонина в младшей возрастной группе заняла второе место. Лишь по той причине, что она опоздала к старту и бежала с ребятами постарше, судьи дали ей серебро. Хотя время она показала абсолютно одинаковое с победителем: две минуты и 19,4 секунды.

В этой же возрастной группе блестящую победу одержал Никита Берестовский. Несмотря на то, что Никита – специалист по длинным и супердлинным дистанциям, он не уступил золото никому. Даже



у своего ближайшего соперника и одновременно товарища по команде Саши Рудченко он выиграл почти две десятых секунды. В результате Саша стал серебряным призёром. Лидера же первого забега Никита и вовсе опередил на целых 17 секунд.

В средней возрастной группе хорошие результаты показали Артём Ерёмин и Ефим Лоб, занявшие четвёртое и шестое места. Свои баллы в копилку команды принесли и орловчанка Настя Кондратьева,

также прибежавшая шестой. Наконец, тоже шестым, но уже в старшей возрастной группе, финишировал Саша Карамышев.

В итоге в общекомандном зачёте команда Кировского района уверенно заняла второе место, уступив лишь команде города Ставрополя. Районная сборная (вошли в неё преимущественно воспитанники Ольги Русиной) награждена кубком, а все призёры – медалями с символикой России и грамотами.

(Соб. инф.)

◆ Побеспокойтесь о своем здоровье

Неблагоприятные дни в июле: 3, 7, 11, 15, 19, 20, 24, 25, 26, 31.

Купаться запрещено. Пока?

На Ставрополье открыт купальный сезон. К сожалению, это не означает, что всем и везде можно бежать на пляж, загорать и купаться. С каждым годом число мест, организованных и безопасных для купания, ставится всё меньше. Если три года назад их было свыше 150, то теперь – лишь 52. Угадайте, в чём причина? Водоёмов нет? Вот тут-то как раз всё в порядке: их по краю около двух тысяч. Дело в другом: у муниципалитетов нет средств, чтобы подготовить, организовать и содержать пруды, в которых можно купаться.

А теперь угадайте, входит ли в число избранных счастливиц наш Кировский район. Не обольщайтесь: увы, не входит. У нас в районе нет мест, разрешённых для купания. И длится такая ситуация уже много лет.

Об этом нам сообщила заместитель начальника Роспотреб-

надзора Татьяна Сивкова. И добавила, что некоторые изменения произошли в городе. Пока, правда, незначительные. Пруд, который раньше считался накопительным резервуаром, снят с баланса ГУП СК ЖКХ. И это первый шаг. Береговую зону водоема город своей уже признал. Теперь нужно сделать так, чтобы отвечала за него администрация муниципального образования. На пруду в ближайшее время обещают навести порядок. И поставить табличку: «Купаться запрещено». А заместитель главы администрации города Анатолий Змиевский добавил, что водоём пока находится в собственности края, но у города есть твёрдое намерение взять пруд на свой баланс, после чего можно будет нести затраты на его содержание. Но когда это произойдёт, пока сказать трудно.

(Соб. инф.)

◆ Крим-пресс

Преступника ждёт суд

В Новопавловске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении развратных действий в отношении 5-летнего мальчика

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Новопавловска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия).

По данным следствия, 05 декабря 2011 года мужчина, оставшись на ночь в гостях у знакомых после празднования своего дня рожде-

ния, совершил в отношении находящегося там 5-летнего мальчика развратные действия.

Следствием собрана доста-

точная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
Юлия ИГУМОВА,
помощник руководителя
Кировского межрайонного
следственного отдела
следственного управления
Следственного комитета
России по Ставропольскому
краю.

◆ День русского языка

«Язык есть исповедь народа»

(Начало на 1-й стр.)

«Начав закуску» подвели итоги конкурса, также посвящённого Дню русского языка. Объявили его в начале года, до середины мая принимали работы. Можно было рисовать плакаты, иллюстрации, открытки и книжные закладки. Техника не ограничивалась, а вот темы, конечно, были специфические: алфавит на фоне предметов русского быта на данную букву, представление пословиц, поговорок и крылатых выражений и даже существительных общего рода. Отобрали около 30 наиболее интересных работ, из которых оформили выставку. (Кстати, она до сих пор стоит в читальном зале. Посмотрите – не пожалейте!) Все участники выставки получили дипломы, а многие – и подарки. Дарили, конечно, книги, а купить их помогла индивидуальный предприниматель Алла Черкасова.

В номинации «Тематическая композиция» за юмор, оригинальный подход отметили Илью Либёва и Валерия Егоркина. Первый объединил сразу две пословицы: волка ноги кормят, и сколько волка ни корми, он всё в лес смотрит. И нарисовал очень упитанного – явно хорошо накормленного! – волка, который, сбросив

сапоги, сидит спиной к зрителю и смотрит в лес. А второй изобразил дарёного коня, перевязанного подарочным бантом и скалящего великолепные зубы. За исполнительский уровень отмечена работа Кати Андреевой. В номинации «Графическая плоскостная композиция» выделили Лизу Шубину и Таню Ким. В номинации «Декоративно-прикладная композиция» отличились Миша Егоров, Алёша Голенко и Валера Грачёв. Они втроём изготовили из картона и дерева деревянную рукопись. А Оля Бондарева и Полина Ганджа представили оригинальные поделки из теста. Был и приз зрительских симпатий. Его получила работа «Сладкая еда не приходит лёжа» Вали Пешковой. Уж больно симпатичный увалень лежал там на печи и мечтал о еде...

Подготовить работы ребятам помогли преподаватели детской художественной школы Светлана Савынина и Татьяна Смышляева и педагоги Дома детского творчества – Роман Кузнецов и Ольга Вареникова.

Татьяна КУЗНЕЦОВА,
заведующая отделом обслуживания

◆ Суд идёт

Вот так подработала

55-летняя гражданка Азербайджана приехала в станцию Советскую – найти работу и, может быть, перебраться сюда на постоянное место жительства, воспитывать здесь своего несовершеннолетнего сына. Азербайджанец в станции живёт немало, помогут. Однако налаживать жизнь женщина начала несколько странно. Очевидно, захотелось быстро заработать, особо при этом не напрягаясь. В результате кража последовала за кражей. Из одного дома предприимчивая дама вынесла вещей на 45 тысяч рублей, из второго – больше чем на полмиллиона, оставив хозяйку без золотых украшений. В дома воровка проникала через окно, тем же путём

и уходила. В феврале её арестовали. Состоялся суд, и ближайшие полгода дама проведёт в исправительной колонии общего режима. Ущерб потерпевшим частично возмещён.

Куда текло вино?

50-летний житель этой же станции повадился в подвал соседского дома. Там его прилекало домашнее вино. Соседка вначале и не заметила, как «утекает» хмельной напиток. Зато обратила внимание, что стали пропадать стеклянные банки: сначала пяти, затем десятилитровая. Любителя бражки задержали. Суд не стал лишать его свободы, а приговорил к ста часам обязательных работ. Пусть потрудится на благо станции и района.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

Наши выступили на «ять»!

Две подряд поездки в Пятигорск стали для солистов детского образцового ансамбля «Станичкино» удачными. Сначала они приняли участие во Всероссийской детской фольклорной ассамблее. Само название говорит о том, что здесь собрались юные артисты из Астрахани, Волгограда, Белгорода, Дона, Кубани и многих других уголков страны. Внимательно друг друга слушали, смотрели, чему поучиться. Было и неформальное знакомство, где ребята представляли кто национальную кухню, кто костюм. Ну а наши научили всех старинной казаньей игре «Сорви папаху».

Выступили воспитанники Ивана Ковальчука, как всегда, на «ять». Дуэт в составе Влады Гордиенко и Малики Сергалиевой, а также Малика и Настя Нечитайло как солистки стали лауреатами первой степени. И приняли участие в гала-концерте, проходил который в театре оперетты.

А затем санаторий «Машук» в течение трёх дней принимал гостей международного конкурса юных дарований и талантов «Времена года». Здесь тоже было множество номинаций и не



меньше 200 участников со всех уголков России и даже зарубежья. Забегая вперёд, скажем, что была представительница Украины и в жюри. И ей так понравился наш дуэт, что она пригласила их в гости.

Проводит конкурс межрегиональный благотворительный фонд «Будущее детям» при поддержке министерства культуры и образования Ставропольского края и телеканала города Москвы. Подобралось очень компетентное жюри. В него вошли доцент кафедры вокала и

режиссуры, педагоги по вокалу, популярная актриса «Comedy women» Елена Борщёва, а возглавил член Союза композиторов России Александр Ермолов.

По итогам конкурса дипломом участника награждена самая юная артистка ансамбля, шестилетняя Настя Бароева. Её восьмилетняя коллега по коллективу Кристина Гончарова отмечена дипломом лауреата третьей степени. Лауреатом первой степени стала Малика Сергалиева. По уже сложившейся традиции она также выступала в дуэте с Владой Гордиенко, причём сразу в двух номинациях. За авторскую песню «Последний звонок», слова и музыку которой написал Иван Ковальчук, артистки получили горячие аплодисменты зрительского зала и жюри, а также кубок и диплом лауреата первой степени. А в народной песне они одержали абсолютную победу и были удостоены высшей награды конкурса – гран-при. «Единственный дуэт, в исполнении которого я услышала душу народной песни», – выразила мнение жюри заслуженный работник культуры Российской Федерации Лилия Якоби. А пели девочки без музыкального сопровождения, то есть брали исключительно голосом и талантом, не прячась за баян.

(Соб. инф.)



◆ Вырежи и сохрани

С 1 июля 2012 года вступили в силу изменения в Кодексе РФ об административных правонарушениях

Административное правонарушение	Ответственность до 30 июня 2012 года	Ответственность с 1 июля 2012 года	Ответственность с 1 июля 2012 года для Москвы и Санкт-Петербурга
Управление транспортным средством, на котором заменены стекла (в том числе покрытые прозрачными цветными пленками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств (ч. 3 ^а ст. 12.5 КоАП РФ)	Штраф 500 рублей	Штраф 500 рублей, запрещение эксплуатации транспортного средства со снятием государственных регистрационных знаков	Штраф 500 рублей, запрещение эксплуатации транспортного средства со снятием государственных регистрационных знаков
Несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги, запрещающими остановку или стоянку транспортных средств (ч. 4 и 5 ст. 12.16 КоАП РФ)	Предупреждение или штраф 300 рублей	Штраф 1500 рублей, задержание транспортного средства	Штраф 3000 рублей, задержание транспортного средства
Движение транспортных средств по полосе для маршрутных транспортных средств или остановка на указанной полосе в нарушение Правил дорожного движения (ч. 1 ^а и 1 ^б ст. 12.17 КоАП РФ)	Предупреждение или штраф 300 рублей	Штраф 1500 рублей	Штраф 3000 рублей
Остановка или стоянка транспортных средств на пешеходном переходе и ближе 5 метров перед ним, за исключением вынужденной остановки, либо нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств на тротуаре (ч. 3 и 6 ст. 12.19 КоАП РФ)	Предупреждение или штраф 300 рублей	Штраф 1000 рублей, задержание транспортного средства	Штраф 3000 рублей, задержание транспортного средства
Остановка или стоянка транспортных средств в местах остановки маршрутных транспортных средств или ближе 15 метров от мест остановки маршрутных транспортных средств, за исключением остановки для посадки или высадки пассажиров, вынужденной остановки (ч. 3 ^а и 6 ст. 12.19 КоАП РФ)	Предупреждение или штраф 100 рублей	Штраф 1000 рублей, задержание транспортного средства	Штраф 3000 рублей, задержание транспортного средства
Остановка или стоянка транспортных средств на трамвайных путях либо остановка или стоянка транспортных средств далее первого ряда от края проезжей части, за исключением вынужденной остановки (ч. 3 ^а и 6 ст. 12.19 КоАП РФ)	Предупреждение или штраф 100 рублей	Штраф 1500 рублей, задержание транспортного средства	Штраф 3000 рублей, задержание транспортного средства
Нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств на проезжей части, повлекшее создание препятствий для движения других транспортных средств, а равно остановка или стоянка транспортного средства в тоннеле (ч. 4 и 6 ст. 12.19 КоАП РФ)	Предупреждение или штраф 300 рублей, задержание транспортного средства	Штраф 2000 рублей, задержание транспортного средства	Штраф 3000 рублей, задержание транспортного средства
Другие нарушения правил остановки или стоянки транспортных средств (ч. 1 и 5 ст. 12.19 КоАП РФ)	Предупреждение или штраф 100 рублей	Предупреждение или штраф 300 рублей	Штраф 2500 рублей
Нарушение правил, установленных для движения транспортных средств в жилых зонах (ч. 1 и 2 ст. 12.28 КоАП РФ)	Штраф 500 рублей	Штраф 1500 рублей	Штраф 3000 рублей

СТАВРОПОЛЬЕ: люди, события, факты

Внимание к проблемам ветеранов

В краевом Правительстве состоялась встреча губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА с председателями и активом районных и городских Советов ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. В ней также приняли участие члены краевого кабинета министров, представители муниципального руководства городов и районов Ставрополя. Темой диалога стало развитие сотрудничества между краевой властью и ветеранской общественностью.

Открывая встречу, Валерий Зеренков отметил ряд направлений работы краевого Правительства, адресованной старшему поколению.

В частности, с начала этого года в рамках решения жилищного вопроса ветеранов около

60 человек получили квартиры, на что было использовано более 50 миллионов бюджетных рублей. В очереди остаются свыше двухсот участников Великой Отечественной.

— Будем работать, чтобы максимально быстро эту проблему закрыть, чтобы долг свой отдать, — сказал Валерий Зеренков.

Также губернатор подчеркнул, что на этот год на поддержку общественных объединений ветеранов в краевом бюджете предусмотрено 12 миллионов рублей, помощь будет оказываться и в дальнейшем.

Особый акцент сделан на проблеме поддержки «детей войны» — тех, кто в юном возрасте пережил тяготы 1941-1945 годов.

— Совершенно согласен с тем, что пора уже на этот счет принимать краевой закон, — обо-



значил позицию губернатор. — На Ставрополье под категорию «детей войны» подходит почти 300 тысяч пенсионеров. Из них 70 тысяч не получают вообще никаких выплат, кроме пенсии. При этом нельзя сказать, что кто-то из них слишком хорошо живет.

Он отметил, что вопрос требует проработки с участием как краевой власти, так и общественности.

В рамках встречи Валерий Зеренков коснулся задач, связанных с подготовкой к 70-летию Великой Победы. Ее необходимо начинать уже сейчас, — считает губернатор. В числе приоритетов работы названы ремонт военных мемориалов; а также подготовка книги о

ставропольцах-участниках Великой Отечественной, которая позволила бы молодежи больше узнать о прошлом родного края и героических земляках.

Воспитание подрастающего поколения сегодня — главная задача ветеранских организаций, — поддержал главу Ставрополя председатель краевого Совета ветеранов, депутат Думы края Алексей Гоноченко.

В своем докладе он акцентировал, что при содействии ветеранского актива Ставрополье последние несколько лет занимает лидирующие позиции по призыву на военную службу. Во многих школах работают музеи, сохраняющие память о Великой Отечественной. Сохранены посты №1 у мемо-

риалов «Огонь Вечной Славы» в территориях края. Также отмечено, что на протяжении 38 лет на Ставрополье проходит военно-патриотическая игра «Зарница», которая с этого года носит имя ветерана Великой Отечественной войны, генерал-майора Николая Годникова.

Прозвучали другие выступления.

Поднимались проблемы совершенствования военно-патриотического воспитания молодежи, медицинского обеспечения, мер социальной поддержки пожилых людей, развития восточных территорий Ставрополья. Эти и другие вопросы были взяты «на карандаш» губернатором и членами краевого Правительства.

Также общественники обратили внимание главы Ставрополья на то, что Советам ветеранов не всегда удается добиться понимания властей на местах. Возникают затруднения с помещениями, транспортом, не всегда выстраивается личный контакт с главами муниципалитетов. Приводились примеры из Георгиевского и Предгорного районов. Губернатор предоставил трибуну для комментария представителям соответствующих районных администраций. Руководству территорий рекомендовано в сжатые сроки решить возникшие проблемы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



Обращаясь к собравшимся, глава Ставрополья отметил важность обсуждаемых тем. Муниципальный уровень — самый близкий к народу. От того, как на нем выполняются задачи развития территорий, напрямую зависит, насколько эффективна власть в целом — не только на уровне поселения или района, но и на уровне края, всей страны.

— Именно с вами в первую очередь люди делятся своими проблемами, именно от вас в первую очередь ждут помощи и поддержки. Вы — глаза и уши краевого Правительства, вы должны говорить, что необходимо решать на территориях в первую очередь. От этого зависит улучшение качества жизни людей. Давайте всегда об этом помнить, — нацелил участников встречи Валерий Зеренков.

Подводя итоги прошедшего политического сезона, глава региона остановился на больших выборных кампаниях, которые завершились в 90 процентах муниципальных образований края.

— В целом по итогам выборов

мы получили достаточно компетентных и дееспособных руководителей, способных решать приоритетные задачи развития региона. Их ставят перед нами Президент и Правительство России, их ставят перед нами ставропольцы, наши избиратели, — акцентировал Валерий Зеренков.

Как прозвучало, на 22 июля назначено досрочное голосование по выборам главы Невинномысска. Скоро предстоят и дополнительные выборы депутатов ряда муниципальных образований. По мнению губернатора, Ассоциация способна и должна выполнять задачу по выдвижению и продвижению в кандидаты наиболее способных, компетентных и авторитетных в глазах населения муниципальных работников. Эта же задача актуальна и при формировании муниципальных представительных органов новых созывов.

Серьезное внимание уделено качеству использования бюджетных средств, направляемых в муниципалитеты. В частности — нормативу расходов

Муниципальная власть — самая близкая к народу

Состоялось отчетно-выборное общесобрание Ассоциации «Совет муниципальных образований Ставропольского края», где подведены итоги работы главного объединения муниципалитетов региона за минувший год и намечены планы на перспективу. Вместе с руководителями органов местного самоуправления участие в нем приняли губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ, члены Правительства края, руководители краевых органов власти и территориальных управлений федеральных структур.

на содержание органов местного самоуправления. Было отмечено, что сумма нарушений по этой строке за последний год существенно сократилась.

Лучшие муниципалитеты края ежегодно поощряет — через субсидии, по программе поддержки местных инициатив. Идет реализация региональных программ. Всего в крае их 39, на которые запланировано 8 миллиардов рублей. В рамках 12-ти из них муниципалам предоставляются субсидии за счет средств краевого бюджета. Это более 1,4

миллиарда рублей на финансирование объектов капитального строительства.

В 2012 году краевой бюджет финансирует 89 объектов капитального строительства. Это 1,2 миллиарда рублей вложений плюс местные и федеральные средства.

Планируется, что на 61 объекте социального назначения работы будут завершены. В том числе — на стадионе «Юность» в селе Александровском, спортивно-оздоровительных комплексах в Нефтекумске, Зеленокумске, в Кировском и Левокумском районах. Детские сады будут

сданы в селе Архангельском Буденновского района и в городе Ставрополе. Кроме того, будут завершены дорожные работы, объекты водо- и газоснабжения.

— Это то, чего люди ждут, и порой подолгу. Поэтому контроль должен идти за каждым рублем — куда и на что потратили, за каждым днем — чтобы сроки не тянули и не сдвигали искусственно. В этом плане также на вас рассчитываю, — отметил губернатор.

В заключение Валерий Зеренков выразил готовность к тесному и конструктивному сотрудничеству с муниципальным сообществом края.

Вел собрание председатель Ассоциации «Совет муниципальных образований Ставропольского края» Алексей Поляков, который выступил с докладом о работе объединения с июня 2011 по июнь 2012 года.

Приняты решения по ряду организационных вопросов.

Алексей Поляков общим собранием членов Ассоциации был переизбран на должность председателя на новый срок полномочий.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



Прокуратура информирует

Рассмотрены дела об административных правонарушениях в отношении глав муниципальных образований!

11.05.2012 года отделом МВД России по Кировскому району рассмотрено 5 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, вынесенных прокурором Кировского района по признакам состава предусмотренного ст. 12.34 КоАП РФ, по факту ненадлежащего содержания автомобильных дорог общего пользования. Так, к административной ответственности были привлечены главы муниципальных образований г. Новопавловска, с. Орловка, ст. Зольской, Горнозаводского сельсовета, ст. Марьянской.

Михаил ИВАНОВ, помощник прокурора Кировского района.

Table with 10 columns and 10 rows containing various words and phrases related to geography and culture.

Гостевой этикет

Сейчас лето, многие путешествуют. Наверное, интересно знать, что в разных странах, у разных народов разные понятия о гостеприимстве. И если вам повезет получить приглашение в гости в семью другой национальности, желательно знать, как себя вести, чтобы не обидеть хозяев. Вот несколько примеров.

На Кавказе, оказавшись в гостях, нельзя ничем чересчур восхищаться и слишком усердно хвалить. В этих местах есть обычай, согласно которому, если гость похвалил какую-то вещь, хозяин должен ее подарить. Отказ от подарка может обидеть хозяина, поэтому будьте осторожны с похвалами.

Это интересно

Подобные традиции существуют и в Греции, и в Китае. У японцев принято приглашать гостей в ресторан, но иногда они принимают их и дома. Если вам повезет, не удивляйтесь, что хозяева извиняются за скромное угощение, хотя стол ломится от яств. Это важный показатель: вы настолько желанный гость, что любого угощения, чтобы выразить уважение к вам, мало. Кстати, у японцев в гостях надо не просто есть, но и усиленно хвалить кушанья. Причем, неважно на диете вы или нет, есть придется много и с аппетитом.

Турки не считают зазорным приглашать гостей... в баню. У них баня, кроме основного своего назначения, выполняет роль своеобразного клуба: там беседуют, слушают певцов и рассказчиков, играют на различных инструментах и в шахматы. Отправляясь в гости в английскую семью, не забудьте предварительно перекусить. Англичане не считают обильное угощение обязательным атрибутом вечеринки, праздника или приема гостей. Они ограничиваются минимумом, считая, что в гости ходят не ради обильного застолья, а чтобы приятно провести время за беседой с людьми, к которым чувствуют особое расположение.

Географические факты

Россия - крупнейшая страна в мире, ее площадь составляет 17.1 миллиона квадратных километров. Это примерно 1/8 часть всей суши. Леса занимают около 60% территории страны. В России 2,5 млн. рек и 3 млн. озер, 10% площади занимают болота, но внутренние воды распределены очень неравномерно. В России расположено 35 национальных парков и 84 заповедника. Россия считается европейской страной, но при этом 2/3 страны находится в Азии. Климат в России очень разный. К примеру, зимой в Сочи - столице Зимних Олимпийских Игр 2014 года нормальная температура +5 С (Сочи находится в субтропиках), а в это же время в Новосибирске, крупнейшем городе Сибири, с населением в 1,5 млн. человек, обычная температура -15 С. В Оймяконском районе Якутии и вовсе расположен "Полюс холода" - среднемесячная температура января в этом населенном пункте -61 С. Нигде в мире больше нет мест, где при столь низких температурах постоянно живут и работают люди.

Россия граничит с 16 государствами. Общая протяженность границ - 60 тыс. км., более 20 тыс. из них - сухопутные. Это самая большая граница в мире. В Москве, столице Российской Федерации, проживает около 11 млн. человек, по численности населения Москва входит в 20 крупнейших городов мира. Около 20% населения России проживает в 13 городах-миллионниках: Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Нижний Новгород, Екатеринбург, Самара, Омск, Казань, Челябинск, Ростов-на-Дону, Уфа, Волгоград, Пермь. Россия занимает седьмое место в мире по численности населения, в стране проживает около 145 млн. человек. 79% населения являются русскими. Из остальных 21% выделяются: татары (20%), украинцы (10%), башкиры (6%), чувашы (6%), чеченцы (5%), армяне (4%), мордва (3%).

В России на 1000 мужчин приходится 1147 женщин. Преобладание численности женщины над численностью мужчины отмечается с 33-летнего возраста. Численность населения в трудоспособном возрасте (мужчины 16-59 лет, женщины 16-54 лет) составила 89,0 млн. человек (или 61%), моложе трудоспособного возраста - 26,3 млн. человек (или 18%) и старше трудоспособного возраста - 29,8 млн. человек (или 21%). Как и для большинства европейских стран для России характерно старение населения. По сравнению с переписью 1989 г. средний возраст жителей страны увеличился на 3 года и составил 37,7 лет, мужчины - 35,2 лет, женщины - 40,0 лет (по данным переписи населения 1989 г. средний возраст населения составлял - 34,7 лет, мужчин - 31,9 лет, женщины - 37,2 лет). Самые популярные праздники в России - Новый год (1 января), День Победы (9 мая), Международный женский день (8 марта).



Улыбнитесь! - Мы с женой повстречались на дискотеке... - Как романтично! - Да куда уж романтичнее! Я-то думал, что она дома с детьми сидит...

Интересная особенность Интернета: стоит выложить свое фото юю, и ты сразу начинаешь всех интересоваться как личность. - А что это вы вместо домов одних шалашей понастроили? - А это для милых.

Раньше хорошим делом считалось перевести бабушку через дорогу. Теперь - пропустить на пешеходном переходе.

- Как дела? - Сказать честно? - Да! - А материться можно? - Нет. - Тогда хорошо!

ОАО КПП «Кировский» требуются на работу: токарь, фрезеровщик, машинист экскаватора на экскаватор «Драглайн», водители автомобиля (кат. «ВСЕ», «ВСД»), тракторист, машинист бульдозера, слесарь по ремонту оборудования, электрогазосварщик, формовщики, составитель вагонов. Обращаться в отдел кадров по телефону 5-21-40. (1-2, № 442)

ИЗВЕЩЕНИЕ Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей ст. Зольской и пос. Прогресс о намерении предоставить в собственность однократно бесплатно в соответствии с пунктом 5 статьи 12 закона Ставропольского края № 21 - кз от 12.04. 2010 года «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений» земельный участок с кадастровым номером 26:35:010710:49, площадью 1000 м.кв., из категории земель населенных пунктов «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенный: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Дорожная, 8. В извещении № 380 (абзац №7), опубликованном в газете «Голос времени» № 46 от 16 июня 2012 года, следует читать: «... земельный участок с кадастровым номером 26:35:010414:130, из категории земель населенных пунктов, площадью 79 м.кв.» и далее по тексту. (№ 445) Отдел по землеустройству администрации МО Зольский сельсовет.

ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ ОРБИТА кредитный потребительский кооператив. ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ ГОДОВАЯ СТАВКА УНИВЕРСАЛЬНЫЙ до востребования 21% КВАРТАЛЬНЫЙ 3 месяца 27% ПОЛУГODOVой 6 месяцев 30% СОЦИАЛЬНЫЙ поквартальный 33% ГОДОВОЙ 12 месяцев 35,7%

В аптеку требуется ПРОВИЗОР-ФАРМАЦЕВТ. Оплата высокая. (2-2 №414) Телефоны: 5-16-14; 8-962-49-90-354.

ТРЕБУЕТСЯ парикмахер. А также мастер маникюра и педикюра (возможно обучение с последующим трудоустройством). Телефон: 2-02-72. (№ 272)

Продаются СУТОЧНЫЕ ПЕТУШКИ: 8, 9, 12, 13 июля. Обращаться: г. Новопавловск, телефон: 2-08-56. (2-2, №423)

В такси «ПРЕСТИЖ» требуются ВОДИТЕЛИ. (Водительский стаж - более 5 лет). Телефоны: 5-20-22; 8-962-49-90-354. (2-2, № 434)

Предприятию в г. Новопавловске требуются технологические рабочие (мужчины и женщины): ОПЕРАТОРЫ, СЛЕСАРЬ. (1-5, № 426) Проф. подготовка и обучение - за счет предприятия. Телефоны: 8-961-493-38-50 (звонить с 9.00 до 16.00).

Продаются куры молодые породы «Ломан-Браун» (незаменимая несушка на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-879-51-36-4-19. Свидетельство №310262528700031. (5-8, №390)

Погода В среду +17...+26°С, возможен небольшой дождь. В четверг кратковременные осадки, +19...+25°. В пятницу небольшой дождь +20...+27°.